
 
 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 

MASAŻER RESOBELT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                
                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 WAŻNE ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA             
UWAGA                                     
RYSUNEK CZĘŚCI                         
INSTRUKCJA MONTAŻU                     
UŻYCIE PASA                            



 
 

WAŻNE ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA:：：：： 
      
  

1. W przypadku jakiegokolwiek nadzwyczajnego stanu lub objawów należy przerwać 
ćwiczenie i skonsultować się z lekarzem.  

2. Do czyszczenia  lub dezynfekcji nie używać benzyny ani rozpuszczalników (istnieje 
niebezpieczeństwo porażenia prądem i powstania pożaru). 

3. Należy właściwie używać kabla sieciowego (istnieje ryzyko zranienia osoby oraz 
awarii urządzenia).  

4. Nie należy przemieszczać urządzenia z niewłaściwą lub korzystać z urządzenia 
tam, gdzie może dojść do uszkodzenia, tj. na przykład na drewnianej podłodze.  

5. Nie należy wywierać zbytniego nacisku na urządzenie (istnieje ryzyko zranienia 
osoby i awarii urządzenia). 

6. Nie należy korzystać z urządzenia zaraz po posiłku (istnieje ryzyko bólu organów 
wewnętrznych). 

7. Korzystać tylko z części  przeznaczonych dla danego produktu.  
8. Gdy urządzenie jest odłączone, należy wyjąć kabel sieciowy z gniazdka (prąd 

elektryczny może spowodować porażenie lub powstanie pożaru). 
9. Po skończeniu ćwiczenia wyłączyć silnik i wyjąć kable sieciowy z gniazdka. 

Podczas wyjmowania kabla należy przytrzymać  gniazdko a nie ciągnąć za wtyczkę 
(istnieje ryzyko porażenia prądem i powstanie pożaru). 

10. Przed przemieszczaniem produktu należy wyjąć kabel sieciowy z gniazdka. 
Podczas wkładania lub wyjmowania kabla z/do gniazdka należy mieć suche ręce 
(istnieje ryzyko porażenia prądem lub zranienia). 

11. Nie należy pozostawiać na kablu sieciowym żadnych metalowych kołków  ani kurzu 
(istnieje ryzyko porażenia prądem lub spięcia oraz powstanie pożaru). 

12. W pobliżu urządzenia nie należy instalować żadnych produktów chemicznych i 
farmaceutycznych oraz nie umieszczać urządzenia  w pobliżu rozdzielni gazu 
(istnieje ryzyko powstania pożaru lub uszkodzenia urządzenia). 

13. Należy wystrzegać się możliwym wibracjom urządzenia podczas transportu (istnieje 
ryzyko zranienia osoby i awarii urządzenia). 

14. Wystrzegać się przecięciu kabla (istnieje ryzyko zranienia). 
15. Należy zwracać szczególną uwagę na urządzenie podczas jego przemieszczania 

lub instalacji (istnieje ryzyko uszkodzenia urządzenia) 
 
 



 

UWAGA：：：： 
 
1. Maksymalna waga użytkownika to 100KG. 
 
 
2. Zastąp zepsute części nowymi. 
 
3. Staraj się nigdy nie naprawiać elektrycznych części samemu, skontaktuj się z obsługą 
klienta aby zapewnić sobie bezpieczeństwo.  

 
4. Urządzenie musi być umieszczone na bezpiecznym I poziomym podłożu. 
 
5. Przerwij natychmiast ćwiczenia kiedy poczujesz się żle lub słabo. Skonsultuj się z 
lekarzem kiedy poczujesz się chory, poczujesz ból w piersi lub stawach lub inne 
symptomy.. 

 
6. Nigdy nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru. 
 
7. Przy wyłączaniu wtyczki nigdy nie ciągnij kabla. 
 
8. Jeśli nie używasz urządzenia przez jakiś czasy wyjmij wtyczkę. 
 
9. Czyść pojedyncze części miękką, suchą szmatką. 
 
10. Czyść silnik suchą szmatką. Wyłączaj wtyczkę z gniazdka przed czyszczeniem. 
 
11. Producent nie jest odpowiedzialny za niewłaściwe użycie. 
 



       

RYSUNEK CZĘŚCI：：：： 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

50 51 



LISTA CZĘŚCI 

Nr 
CZĘŚCI 

OPIS QTY  Nr 
CZĘŚCI 

OPIS QTY 

1 DOLNY METAL 1 28 PLASTIK 2 4 

2 PRZEDNI STABILIZATOR 1 29 NAKRĘTKA （M6） 4 

3 ROTUJĄCA RURKA 1 30 RYGIEL (M6X50) 4 

4 RURKA NASTAWCZA 1 31 PŁASKA USZCZELKA (Φ6) 4 

5 WARSTWA WSPIERAJĄCA 

1 

1 32 SRUBA (ST4.2X10) 6 

33 PŁYTKA 1 
6 WARSTWA WSPIERAJĄCA 

2 

1 

34 GÓRNA OBUDOWA 1 
7 DOLNY PLASTIK 1 

35 PRZEŁĄCZNIK 1 
8 KOŃCÓWKA 2 

36 DZIEWIARZ 1 
9 STOPPER 4 

37 ŚRUBA (ST2.9X6) 6 
10 PLASTIKOWA WKŁADKA 1 

38 RYGIEL M10X60 2 
11 GAŁKA NASTAWCZA 1 

39 TENSION BOLT 1 
12    MAŁA POKRYWA 1 

40 ZAKRZYWIONA 

USZCZELKA(Φ10) 

2 
13 OBUDOWA 1 

41 NAKRĘTKA  （M8） 1 
14 IZOLOWANY PLASTIK 1 8 

42 NAKRĘTKA （M10） 2 
15 WTYCZKA 1 

43 RYGIEL M8X75 1 
16 IZOLOWANY PLASTIK 2 1 

44 ŚRUBA (ST4.2X19) 16 
17 PIERŚCIEŃ 

MAGNETYCZNY 

2 

45 SRUBA(ST4.2X60) 4 
18 PLASTIK 2 

46 PASEK MASUJĄCY 1 
19 PLASTIK 1 1 

47 POJEDYNCZY PASEK 1 
20 GUMOWE WSPARCIE 1 

48 PODWÓJNY PASEK 1 
21 RYGIEL M5X10 3 

49 KLUCZ 1 
22 PLASTIKOWA 

RĘKOJEŚĆ 

2 
50 UCHWYTY 2 

23 PLASTIKOWY 

PIERŚCIEŃ 

2 

24 ŁOŻYSKO KULKOWE 

(6201ZZ) 

2 51 PAS ANTYCELULITOWY 1 

25 PŁASKA USZCZELKA   

(Φ8) 

7    

26 PASEK RĄCZKI 2    

27 RYGIEL   (M8X15) 4    



 
 

INSTRUKCJA MONTAŻU:  
 
1.PRZYGOTOWANIE: 
 
A. Przed montażem upewnij się, że będziesz maił wystarczającą ilość miejsca wokół 
urządzenia.. 

B. Używaj dołączonych narzędzi. 
C. Przed montażem sprawdź czy wszystkie potrzebne części są dostępne.  
 
2.INSTRUKCJA MONTAŻU: 
     
           
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRZEKRĘĆ ROTUJĄCĄ RURĘ(3#) , 
NASTĘPNIE PRZYMOCUJ 
DOŁĄCZONĄ USZCZELKĘ (25#), 
RYGIEL NAPIĘCIA (39#) DO 
ROTUJĄCEJ RURY(3#). I PRZYMOCUJ 
JĄ. USTAW GAŁKĘ NASTAWCĄ (11#), 
NASTĘPNIE WŁÓŻ RURĘ NASTAWCZĄ 
DO RURY ROTUJĄCEJ (3#), I 
PRZYMOCUJ GÓRNĄ POKRYWĘ 
(13#)PRZY POMOCY PŁASKIEJ 
USZCZELKI  (25#) , RYGLA   
(M8X15) (27#). 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.OSTRZEŻENIE：：：： 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A. Montaż jest gotowy.  Zauważ, że urządzenie może działać tylko 20 
minut a następnie powinno być wyłączone z prądu na przynajmnniej 
pół godziny. Upewnij się, że urządznie jest wyłączane z prądu kiedy 
nie pracuje.  
B. Jest nie dozwolone aby brać silnik osobno, ponieważ silnik jest pod 
dużym napięciem.  



 

 

UŻYCIE PASA: 
 
 

1. UWAGA: 
 

A. Wybierz z poniższych pasów I rób ćwczenia przez przynajmniej 3 mnuty. Często ważne 
jest aby zmieniać pozycję pasa podczas ćwiczeń, aby objąć masażem cały obszar. 
Zalecamy aby ćwiczyć około 20 minut 3-4 razy w tygodniu.   
B. Może zdażyć się, że masowane części zaczerwienią się odrobinę; to spowodowane jest 
zwiększonym przepływem krwi w tkankach. Zaczerwienienie zniknie o paru minutach. 
C. Zalecamy aby zadbać o jedzenie i picie niskokaloryczne.   
 

 

            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. FUNKCJE: 
 
A. Pas masujący: 
 

Używaj tego pasa jedynie z wygodnymi ubraniami. Pas nie powinien mieć bezpośredniego 
kontaktu ze skórą. Pas jest dalej rozwiniętym pasem antycelulitowym z wieloma 
szpulkami, które “prasują” twoją skórę, używaj tego pasa we wszystkich problematycznych 
okolicach. Ważne jest aby działać przeciwko celulitowi, zanim to będzie trudniejsze.   
 

B. Pojedynczy pas：：：： 
 

Ten pas jest używany do obszarów ud I posladków Aby osiągnąć najlepsze możliwe 
rezultaty powinieneś wykonywać każde ćwiczenie przez co najmniej 3 minuty.. 
 
C. Podwójny pas: 
 

Podwójny pas jest pasem podstawowym I jest używany głównie do obszarów szyi I piersi. 
Ale możesz używać pasa także do całego ciała. Pas powinien być efektywny w relaksacji 
złaz cza dla mięśni pleców I barków.   

A. MASSAGE BELT  

B. SINGLE BELT 

C. DOUBLE BELT 



 
 

 
3. INSTRUKCJE ĆWICZEŃ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A. Pas masujący: 
 
Użycieżycieżycieżycie：：：： 

Używaj tego pasa we wszystkich 
problematycznych okolicach jak brzuch, 
talia, biodra, pośladki I uda.  

B:  Pojedynczy pas 
 
Użycieżycieżycieżycie: 

Możesz albo wejść całkowicie 
wewnątrz pasa antycelulitowego I 
umieścić go wokół pośladków lub 
możesz wejść wewnątzr pasa jedną 
nogą, aby ćwiczyć męśnie ud.  

Upewnij się, że pas jest zawsze 
ciasny, ale nie za ciasny wokół 
obszarów, które chcesz masować.   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Podwójny pas: 
 
Użycieżycieżycieżycie 1：：：： 

Obróć się tyłem do silnika I skrzyżuj 
pas na piersiach. W en sposób 
koncentrujesz masaż na mięśnich barków 
I piersi.  
Użycieżycieżycieżycie 2： 

Obróć się twarzą do silnika I skrzyżuj 
pas na plecach, w ten sposób możesz 
rozlużnić mięśnie pleców.  
Użycieżycieżycieżycie 3： 
   Możesz także masować mięśnie ud, 
kiedy wejdziesz wewnatrz pasa. Możesz 
kontrolować intensywność przez 
przechodzenie do przodu I do tył.  



 

 

WARUNKI GWARANCJI,  ZGŁOSZENIA GWARANCYJNE  
 
Gwarant: 
inSPORTline Polska  
Ciemiętniki 19, 29-120 Kluczewsko  
NIP: 6090063070, REGON: 260656756 
 
Okres gwarancji rozpoczyna się od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w 
trzech wariantach:  
1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego do użytku prywatnego, 

nie komercyjnego przez Kupującego będącego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiące).  
2. Gwarancja Pół-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego w hotelach, 

spa, szkołach, ośrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesięcy).  
3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzętu wykorzystywanego w hotelach, spa, 

szkołach, ośrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz siłowniach, itp. (okres gwarancji: 12 
miesiące). 
 

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domyślnie 
oznacza Gwarancje Domową. 
 
Gwarancja obejmuje usunięcie usterek, które w sposób dający się udowodnić wynikają z 
zastosowania wadliwych materiałów lub są wynikiem błędów produkcyjnych.  
Gwarancja nie obejmuje czynności związanych z konserwacją, czyszczeniem, regulacją i ze 
skręcaniem połączeń śrubowych danego przedmiotu, do których to czynności zobowiązany jest 
Kupujący we własnym zakresie i na własny koszt. 
 
Dowodem udzielenia gwarancji są niniejsze Warunki gwarancji wraz z oświadczeniem Gwaranta 
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnień  z gwarancji 
Kupujący winien okazać warunki gwarancji oraz dowód zakupu (paragon lub fakturę VAT). 
Gwarancja obowiązuje na terenie Polski. 
  
Uprawnienia z gwarancji nie przysługują w przypadku:  
 
a) uszkodzenia mechanicznego, które powstało w transporcie produktu do Kupującego za pomocą 

firm transportowych. Kupujący jest zobowiązany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu 
wykrycia ewentualnych uszkodzeń w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia, 
Kupujący zobowiązany jest niezwłocznie poinformować podmiot sprzedający oraz sporządzić 
protokół szkody z przewoźnikiem (firmą kurierską/pocztową). W przypadku braku sporządzenia 
protokołu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane przez firmy 
kurierskie/pocztowe. 

b) Uszkodzenia i zużycie takich elementów jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przełączniki, przyciski, 
baterie, przewody, elementy gumowe, pedały, uchwyty z gąbki, kółka, łożyska, tapicerka,  rączki 
itp., chyba że ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zużycia, a 
powstała z przyczyny tkwiącej w tym elemencie. 

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spękania powłoki kryjącej. 
d) Używania przez Kupującego, niezgodnych z instrukcją obsługi sprzętu, środków 

eksploatacyjnych lub czyszczących. 
e) Niewłaściwego zabezpieczenie sprzętu przez Kupującego przed działaniem czynników 

zewnętrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp. 
f) Niestosowania przez Kupującego wymaganych (zgodnie z instrukcją obsługi) materiałów 

eksploatacyjnych. 
g) Przeróbek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupującego lub inne osoby 

nieuprawnione do tego działania przez Gwaranta. 
h) Normalnego użytkowania (normalne zużycie części eksploatacyjnych). 
i) Uszkodzenia sprzętu na skutek nieprawidłowego montażu przez Kupującego lub osoby trzecie. 
  
W przypadku zasadności zgłoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i usługę 
serwisową przedmiotu gwarancji.  
 
W przypadku braku zasadności zgłoszenia reklamacyjnego Kupujący pokrywa koszty ewentualnego 
transportu i usługi serwisowej przedmiotu gwarancji. 
 



 

 

W przypadku braku zasadności zgłoszenia reklamacyjnego Kupujący będzie mógł odebrać 
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zamówić usługę wysyłki danego przedmiotu na 
własny koszt. 
 
W wyjątkowych przypadkach, aby zdiagnozować usterkę i stwierdzić zasadność zgłoszenia 
reklamacyjnego Gwarant może zażądać przygotowania sprzętu do odbioru. Odbiór ten może być 
dokonany przez firmę spedycyjną, wówczas Kupujący zobowiązany jest przygotować towar w 
sposób bezpieczny do odbioru.  Kupujący wyda przedmiot sprzedaży bez zanieczyszczeń, w 
opakowaniu oryginalnym lub zastępczym pozwalającym na przetransportowanie przedmiotu 
sprzedaży w stanie bezpiecznym. 
  
Gwarant zobowiązany jest ustosunkować się do zgłoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni. 
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrótszym możliwym terminie. W wyjątkowych 
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedaży będzie wymagać sprowadzenia niedostępnych w 
Polsce lub nietypowych części z zagranicy, termin może być wydłużony. Kupujący zostanie 
poinformowany o takiej sytuacji drogą mailową lub telefonicznie. 
 
Gwarant zobowiązuje się do naprawy uszkodzonego sprzętu w przypadku zasadności zgłoszenia 
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy możliwa jest jedynie w przypadku braku możliwości 
naprawy sprzętu i gdy wada przedmiotu sprzedaży jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzęt jest 
możliwy jedynie w przypadku braku możliwości naprawy i braku możliwości wymiany na nowy oraz 
gdy wada jest istotna. 
 
Okresowe przeglądy techniczne sprzętu (dotyczy sprzętu przeznaczonego do użytku pół-
komercyjnego oraz komercyjnego) 
 
Po upływie 6 i 12 miesięcy obowiązywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przeglądu 
technicznego sprzętu. Wszystkie części, które zostaną wymienione w trakcie okresowego przeglądu 
technicznego, zostaną użyte przez Gwaranta nieodpłatnie w ramach gwarancji ( poza częściami 
zużytymi w trakcie normalnego użytkowania). Kupujący zobowiązany jest jedynie do pokrycia 
kosztów przeglądu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny. 
Wiążącej wyceny dokonuje dział serwisowy Gwaranta. 
 

Zgłoszenia gwarancyjne  
W celu zgłoszenia reklamacyjnego należy przesłać FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocą  
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl. 
Formularz gwarancyjny powinien zawierać takie informacje jak:  
Imię i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowód zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.  
Klient zostanie poinformowany o zakończeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub 
telefonicznie. 
 

 
inSPORTline Polska 

Ciemiętniki 19, 29-120 Kluczewsko 
Telefon:  510 275 999 

E-mail: biuro@e-insportline.pl 
NIP: 6090063070 REGON: 260656756 

http://www.e-insportline.pl/

